

## 市政协八届二次会议 举行小组召集人会议

本报讯(记者韩江法)1月19日下午,市政协八届二次会议小组召集人会议在政协礼堂举行。市政协党组书记胡经文、副主席郑枝、李建华、丁少青、秘书长远国欣等出席会议。

郑枝在讲话时指出,市政协常委会是政协履行职能的重要形式。市委高度重视,专门召开市委常委会会议听取市政协八届二次会议筹备情况的汇报,要求我们高度重视、精心组织,把本次会议开好、开有成效。市政协八届二次会议各项准备工作已经就绪,将于1月20日上午开幕。为了保障本次大会的顺利召开,圆满完成各项任务,经市政协常委会会议研究,专门召开各委员小组召集人会议。

郑枝强调,各委员小组召集人在大会组织工作中处在“最前沿”的位置,确保大会各项议程的顺利进行,需要全体政协委员的共同努力和各委员小组召集人的组织引导。各委员小组召集人要切实负起自己的职责,以高度的责任感和使命感,不辱使命,不负重托,严格会议的各项纪律,认真组织委员参加会议和讨论相关报告,完成会议的各项任务,努力把市政协八届二次会议开成一个团结民主、求实鼓劲、和谐奋进、开拓进取的大会。

完成各项任务,经市政协常委会会议研究,专门召开各委员小组召集人会议。

郑枝强调,各委员小组召集人在大会组织工作中处在“最前沿”的位置,确保大会各项议程的顺利进行,需要全体政协委员的共同努力和各委员小组召集人的组织引导。各委员小组召集人要切实负起自己的职责,以高度的责任感和使命感,不辱使命,不负重托,严格会议的各项纪律,认真组织委员参加会议和讨论相关报告,完成会议的各项任务,努力把市政协八届二次会议开成一个团结民主、求实鼓劲、和谐奋进、开拓进取的大会。

## 市十届人大常委会 第八次会议召开

本报讯(记者常洪涛)1月19日,市十届人大常委会第八次会议在市人大常委会八楼会议室召开,市人大常委会副主任史正廉、巩国顺、严寄音、王天顺,秘书长白立凡出席。

会议审议通过了市十届人大常委会代表资格审查委员会关于市十届人大代表资格审查的报告草案,审议通过了市十届人大常委会主任会议计划和财政预算审查委员会调整名单草案。

常委会代表资格审查委员会关于市十届人大代表资格审查的报告草案,审议通过了市十届人大常委会主任会议计划和财政预算审查委员会调整名单草案。

## 市十届人大常委会 第十五次主任会议召开

本报讯(记者常洪涛)1月19日,市十届人大常委会第十五次主任会议在市人大常委会八楼会议室召开,市人大常委会副主任史正廉、巩国顺、严寄音、王天顺,秘书长白立凡出席。

会议审议通过了市十届人大常委会代表资格审查委员会关于市十

届人大代表资格审查的报告草案,审议通过了市十届人大常委会主任会议计划和财政预算审查委员会调整名单草案,审议通过了市十届人大常委会代表资格审查委员会关于市十

# 我市安全生产形势持续稳定

### 去年重点行业领域没有发生死亡事故

本报讯(记者吴学清)督导检查不间断,专项整治有重点,去年我市安全生产形势持续稳定。1月19日,记者从市安监局获悉,去年全市煤矿、非煤矿山、建筑施工、危险化学品、学校、旅游、电力、特种设备、烟花爆竹等重点行业领域没有发生死亡事故。

我市共有兼并重组煤矿22座、非煤矿山企业177家、危险化学品生产经营单位729家,安全生产监管任务繁重。在各级、各单位的共同努力下,2011年、2012年、2013年,我市连续三年被省政府评为全省安全生产工作优秀省辖市。在此基础上,去年我市持续加大事故隐患排查治理力度,将安全生产作为“天字号”工程,放在突出位置,常抓不懈。

继续实行安全生产年度督导机制。抽调安监、国土、住建、工信、交警等部门班子成员组成9个安全生产督导组,对各县(市、区)进行全年不间断的督导检查。市政府每月听取督导组工作汇报,研究解决督导工作中出现的问题,安排督导工作重点。督导组每月至少开展两次督导活动,组长定期约见县(市、区)长,通报督导情况,推动工作落实。

继续实行安全生产联合执法。市安全生产联合执法总队以矿山、危险化学品、矿产资源、地质灾害、民爆物品和烟花爆竹等为执法重点,加大安全生产监管力度,完善了各司其职、各负其责的执法责任制度,形成了全覆盖、无死角的监管体系。

组织开展季度安全生产大检查。全年组织开展了四个季度安全生产大检查,要求各行业加强重点行业、重点场所、重点部位、重点设施设备的检查,严格落实“谁检查、谁签字、谁负责”的安全检查责任制和隐患排查整改责任制。

继续开展重点行业专项整治。市安委会先后协调公安、发改、住建、交通、消防、水利、旅游等部门,相继开展了矿山、道路、建筑施工、消防、危险化学品、燃气、油气输送管线、旅游等重点行业领域专项整治,对检查中发现的安全隐患,要求限期整改到位。

发动社会监督,强化事故隐患排查。在全市范围内组织开展了安全生产重大事故隐患有奖举报工作,动员群众积极举报安全生产重大事故隐患,对举报经查证属实的,给予一定的经济奖励,充分调动了群众参与安全生产工作的积极性。

## 平顶山市人民代表大会 常务委员会公告

〔十届〕第五号

平顶山市第十届人民代表大会代表白素平因工作需要,已调离平顶山行政区域。依照代表法的有关规定,白素平的代表资格终止。

按照选举法的规定,卫东区第九届人民代表大会第四次会议于2015年1月19日选举平顶山市地税局局长王峻峰、平顶山市高新区管委主任陈英杰为平顶山市第十届人民代表大会代表。

平顶山市第十届人民代表大会常务委员会第八次会议同意代表资格审查委员会的审查报告,确认王峻峰、陈英杰的代表资格有效。

现在,平顶山市第十届人民代表大会实有代表420人。特此公告。

平顶山市人民代表大会 常务委员会  
2015年1月19日

## 市政协八届一次会议 以来的提案全部办复

本报讯(记者孙鹏飞)1月19日,记者从市政协获悉,市政协八届一次会议以来的提案已全部办复。

据了解,市政协八届一次会议以来,广大政协委员和政协各参加单位,围绕经济社会发展的重大问题和涉及群众切身利益的重点、难点问题,深入调查研究,积极建言献策,共提出提案547件,经审查,立案541件,分别送交94个承办单位办

理。总体来看,上述提案内容丰富,涉及面广,针对性、科学性、可行性强,受到了各承办单位的高度重视,为推动我市经济社会发展发挥了积极作用。

市委、市政府高度重视政协提案办理工作,各承办单位不断创新办理方式,狠抓提案落实,积极推动办理工作深入开展,取得了较好的办理成效。截至2014年12月底,所有提案均已办复。

## 出席市政协八届二次会议的 委员陆续报到

本报讯(记者韩江法)1月19日上午,记者在平顶山宾馆一楼大厅看到,出席市政协八届二次会议的委员陆续向大会报到。他们将在市政协八届二次会议上履行自己的神圣职责。

报到现场井然有序,委员们陆续领取文件、办理证件、办理入住手续等。会议的工作人员热情周到地接待前来报到的委员们,分发材料、文件、证件等。委员们一报到就开始整理提案,或者互相探讨关心的话题。委员们纷纷表示,将忠实履行自己的职责,积极参政议政,为我市的发展建言献策。

市政协委员徐春祥对记者说:“我今天怀着激动的心情来报到。作为一名政协委员要把好的提案、好的建议带到会议上。”他这次带来的是《重振香山庙会,丰富群众精神生活》的提案。他认为,香山庙会是中原地区最古老的庙会之一,在平顶山地区有深厚的文化底蕴和群众基础。每年举办香山庙会,对丰富群众精神文化生活,打造香山旅游名片,也是十分必要的。

参加市政协八届二次会议的政协委员共396人,截至19日下午3点报到的委员共有391人,递交提案345件。

## 电子签到系统 成为今年会议新亮点

本报讯(记者王孟鹤)1月19日是参加市政协八届二次会议的政协委员们来到驻地报到的日子,电子签到系统成为今年会议的新亮点。

在报到现场,记者看到,签到桌上没有摆放大量的文件,取而代之的是电子签到系统。委员们只需报下自己的数字编号,领取一张参会证,然后在电子扫描平台前扫描条形码即可,各种信息便登记完成,报到在很短时间便可结束。

“今年我们专门为大会

设计了电子签到系统,政协委员及参会人员实行刷卡报到签到。”大会秘书处工作人员表示,电子签到系统的实行,既简化了报到程序,方便了委员报到参会,又缩短了签到时间,减少了工作量,节约了纸张。

“将新的技术运用到会议上,对于我们委员来说挺快捷的,同时还节能环保,是一个很好的举措。”出席市政协八届二次会议的委员马东华说。

## 省政府消防安全工作考核组莅平

吴廷伟为组长 李哲出席汇报会

本报讯(记者卢晓兵)1月19日,以省教育厅副巡视员吴廷伟为组长的省政府消防安全工作考核组莅平。当日下午,全市消防工作汇报会在市委、市政府办公大楼会议室召开,副市长李哲就全市2014年度消防工作任务完成情况做了汇报。

李哲指出,近年来,我市消防工作始终以消防安全基层基础建设为抓手,紧紧围绕预防和遏制重特大火灾事故这一目标,深入推进火灾隐患排查整治,社会火灾防控能力明显提高,多次被省政府表彰为消防工作先进市。2014年,我市扎实开展火灾隐患

排查整治,大力加强公共消防基础设施建设,不断强化多种形式消防力量,全市未发生亡人火灾事故、未发生有影响的火灾事故。

吴廷伟对我市落实各项消防工作取得的成绩给予肯定。他指出,这次考核工作是按照省委、省政府的要求,对全省各地的消防工作落实情况进行检查。同时本次考核成绩也将纳入到对本级政府以及相关领导的考核工作成绩中,确保各地区将消防工作落到实处,共同打造消防工作新格局。

在平期间,考核组还对全市各地重点场所的消防设施及消防工作开展情况进行了查看。



1月19日上午,出席市政协八届二次会议的委员们陆续到平顶山宾馆签名报到。

本报记者 李志勇 摄

两会影像

## 我市多举措落实最严格水资源管理制度

本报讯(记者程颖)记者1月15日从市环保局获悉,今后我市将加强对入河湖排污口和排污单位外排废水的水质监测,对排污量超出水功能区限制排污总量的县(市、区),停止或限制审批新增取水,并新建、扩建入河湖排污口。

近日,市政府办下发通知,要求各责任单位必须进一步明确责任,贯彻落实好《平顶山市人民政府关于实行最严格水资源管理制度的实施意见》。通知指出,今后我市国民经济和社会发展规划以及城市总体规划的编制、重大建设项目的布局,要与当地水资源条件和防洪要求相适应,与当地相关水资源规划相衔接。严格执行水资源论证制度,重大建设项目、各类开发区、产业集聚区、城市(城镇)新区布局规划应当进行水资源论证并编制水资源论证报告书。未依法开展和完成水资源论证工作或未经水行政主管部门审查通过的,投资主管部门不予审批和核准建设项目,规划审批部门不予批准规划;对擅自开工建设或投产的建设项目一律责令停

止。严格流域和区域取水许可总量管理,对取水总量接近控制目标的地方,限制审批建设项目新增取水;对取水总量已经达到或超过控制指标的地方,暂停审批建设项目新增取水。

南水北调中线工程建成通水,受水区公共供水应优先取用南水北调水,供水管网覆盖范围内的自备井除因特殊需要外,其他的要全部关闭,封停的自备井和地下水中取水水源作为应急备用水源。

继续开展节水型城市、节水型企业(单位)、节水型社区、节水型灌区、节水型机关、节水型校园创建活动,建成一批规模化、高水平的节水载体。水资源短缺、生态脆弱地方要严格限制高耗水工业项目建设和高耗水服务业发展,遏制农业粗放用水。

到2015年底,年取用地表水20万立方米以上、地下水5万立方米以上及限额以下的重点取水用户,均需安装取水远程监控系统,实现与全省水资源管理信息系统联网运行。

## 平顶山市工商行政管理局关于换发新版营业执照的公告

按照国家工商总局《关于启用新版营业执照有关问题的通知》要求,自2015年3月1日起停用老版营业执照。为了不影响各类市场主体的正常经营,请各类公司、非公司企业法人、个人独资企业、合伙企业及上述企业分支机构,以及其他经营单位、农民专业合作社、个体工商户于2015年2月28日之前,到登记机关所在地行政服务大厅工商服务窗口(工商所服务窗口)换发新版营业执照。

特此公告

2015年1月20日

## 平顶山人才市场发布2014年人才供求情况分析报告

# 市场营销人员需求量最大

本报讯(记者沙星海)2014年我市人才市场哪个专业最热门?1月19日,市人才交流中心发布2014年平顶山人才市场人才供求情况分析报告,招聘职位数处于前10位的职位中,销售类以绝对优势居于首位,市场营销人员需求量最大。

2014年平顶山人才市场各类招聘活动共组织企业招聘2613家(次),提供就业岗位42090个,求职人员约55629人(次)。其中,各类现场招聘会51场次,共有2100家(次)企业

进场招聘,提供就业岗位33826个,求职人员约36300人(次),达成就业意向超过21860人(次);在平顶山人事人才网注册进行网上招聘的单位共有513家(次),需求人数达到8264个,单位累计收到的个人简历约19329份(次)。

报告显示,用人单位人才需求排名前10位的职位依次是市场营销/公关/销售、技工、普工、教师/培训/科研、建筑/机械、百货/连锁/零售服务、人力资源/行政、保安/家政、财务/审计/税务、房地产开发/物业管理。而

求职人较旺职位排名靠前的依次是财务/审计/税务、教师/培训/科研、人力资源/行政、技工、市场营销/公关/销售、计算机/互联网/电子商务、建筑/机械、房地产开发/物业管理、设计/创意/美术/广告。

“排名前10位的招聘职位占总需求的72%,市场营销/公关/销售类职位仍高居榜首,所占比例为17.11%,技工类职位排名第二,所占比例为14.21%。”市人才交流中心副主任李国军说,营销类职位人才需求量的

原因主要是行业发展迅速、人员流动频繁,加上部分用人单位对销售类人才缺乏有效的培训与人才储备机制,导致此类岗位需要经常补充人员。

去年第四季度,迎来了高校毕业生择业黄金期,大量毕业生涌入市场求职,成为求职应聘的主力军。应届毕业生求职比重达到25.97%。

李国军表示,随着季节性用工的来临,预计春节后企业会掀起一轮揽才大战,市场营销、机械制造、商贸零售、物流运输、建筑房地产业、电子商务、信息技术、财经等行业或将成为2015年人才市场的主旋律。为此,市人才交流中心每周三在平顶山人才市场(市区南环路中段76号市河滨广场对面)举办人才招聘会。同时,由该中心主办的平顶山人事人才网(www.pdsjob.cn)目前在线招聘岗位保持在1000个以上,应往届大中专毕业生,各类专业技术人员等可网上免费求职。

## 叶县去年完成 财政收入11.7亿元

同比增长12.2%

本报讯(记者田秀忠 通讯员焦萌)记者近日从叶县县委经济工作会议上获悉,该县2014年财政收入完成11.7亿元,同比增长12.2%,其中公共财政预算收入完成6.63亿元,同比增长10%;考虑造化店镇划转因素,实际同比增长15%,税收占公共财政预算收入的比重为75.2%。

2014年,叶县认真贯彻落实省、市决策部署,紧紧围绕产业集聚区、特色商业区、现代农业示范园区、南北新城四大战略重点,全力以赴稳增长、促升级、强基础、惠民生,全县经济保持平稳较快发展态势。

面对复杂多变的经济形势和去年我市遭遇的干旱情

况,叶县积极培植财源,重点支持产业集聚区、现代农业示范园区、特色商业区发展,调整产业结构、拉长产业链条,拓宽产业渠道,促进产品升级,为财政持续增收奠定了坚实基础。

该县财税部门认真摸排各地税源,因地制宜地确定了县直各单位、各乡镇的收入任务;采取“月通报、季考评、年总评”的奖励机制,分阶段、分层次、分角度兑现奖惩,督促各单位均衡入库;在全县范围内开展财税秩序综合治理工作,对重点行业、重点税源进行集中清查,重点治理,积极清欠堵漏,严厉打击税务“偷、逃、骗、抗”等行为,切实规范财税秩序,全面做好税收工作。

两会花絮